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 3102_074_01 Dobčice   
 

 
Podklady 
 
• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 

vod 
• Program rozvoje vodovodů a kanalizací okres České Budějovice -  Hydroprojekt, listopad 

1997 
 
Obec Dobčice (494.00 – 516.00) je místní částí obce Záboří a nachází se cca 3 km 
severovýchodně od ní. V obci je trvale hlášeno 31 obyvatel. Obec předpokládá do budoucna 
stagnaci v počtu obyvatel. 
Dobčice se nachází v CHKO Blanský les a v památkové rezervaci. 

Vodovod 

Obec Dobčice má vybudován vodovod. Na vodovod je napojeno 98 % trvalých obyvatel i 
rekreantů. 
Zdrojem pitné vody je jedna studna, uvedená do provozu v roce 1916. Kvalita vody je 
vyhovující.  
Voda ze zdroje natéká přívodním řadem do vodojemu. VDJ je zemní, jednokomorový o 
objemu 50 m3 (521.55/519.50).  
Do spotřebiště je voda dopravována gravitačně zásobním řadem PE 110, celková délka 
přiváděcích řadů je 1,1 km. Rozvodné řady v místní části jsou z PE 90 v celkové délce 
0,8 km. 
V místní části je 28 ks vodovodních přípojek. 
 
Přírodním zdrojem požární vody je požární nádrž. 
 
Provozovatelem vodovodu je obec Záboří. 

******* 
Provozovaný vodovodní systém vzhledem k malé velikosti obce vyhovuje i do budoucna, a 
proto zůstane zachován. Kromě běžné údržby a oprav se neuvažuje s žádnou významnou 
investicí. 

Kanalizace 

Obec nemá vybudovanou kanalizaci. 
Odpadní vody od všech obyvatel jsou akumulovány v bezodtokových jímkách a vyváženy na 
zemědělsky využívané pozemky. 
Dešťové vody jsou odváděny systémem struh a propustků do místní vodoteče. 
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******* 
 
S ohledem na velikost této obce není investičně a provozně výhodné budovat čistírnu 
odpadních vod a kanalizační síť. Protože není v obci vhodných recipient, navrhuje se řešit 
problematiku likvidace odpadních vod rekonstrukcí stávajících a výstavbou nových 
bezodtokových jímek. V roce 2010 budou všechny bezodtokové jímky vyváženy na 
navrhovanou ČOV Záboří. 


